PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A.

Quito, 20 de Diciembre del 2012

Sra.

MARIA BEATRIZ CORDOVA SANCHEZ

Ciudad

159148

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Ordinaria de Accionistas de la Compañía "PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A.", celebrada el 10 de Diciembre del 2012, decidió por unanimidad nombrarle como PRESIDENTE de la misma. Durará CINCO años en su cargo a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

La Compañía "PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A." fue constituida según Escritura Pública del 23 de Febrero del 2007 ante la Doctora Ximena Borja de Navas, Notaria Trigésima Sexta del Cantón Quito, e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Quito, el 17 de Diciembre del 2007.

Atentamente,

Ing. Patricio Jacinto Zevallos Córdova

Presidente de la Junta

Acepto el nombramiento de PRESIDENTE de la Compañía "**PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A.**", que antecede, para desempeñarlo fiel y legalmente.- Quito, 20 de Diciembre del 2012

Sra. María Beatriz Córdova Sánchez

PRESIDENTE

"PROFRUVEC PROCESADORA DE FRUTAS Y VEGETALES DEL ECUADOR S.A."

C.C. 090355643-9

Nacionalidad: Ecuatoriana

QUITO - Ecuador : Upano E5-87 y Juan Bautista Aguirre. Teléfono: (02)3191593 - Fax: (02)3191611. Casilla: 17-17-1719 E-MAIL: profruyec@profruyec.com

Con esta fecha queda inscrito el presente documento

223

Del Registro de

144

Nombramientos Tomo Nº

4 ENE 2013

Quito, a

Delegado Por el registrador

Mercantil de Cantor del Cantor de